

平成 28 年 9 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ホ ー プ
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 政 場 秀
 (J A S D A Q ・ コ ー ド 1 3 8 2)
 問 合 せ 先 取 締 役 経 営 管 理 部 長 吉 田 周 史
 電 話 (0 1 6 6 - 8 3 - 3 5 5 5)

(訂正・数値データ訂正) 「平成28年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」

の一部訂正について

平成 28 年 8 月 10 日に発表いたしました「平成 28 年 6 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載に一部修正すべき事項がありましたので、下記のとおり修正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

サマリー情報の「1. 平成 28 年 6 月期の連結業績(平成 27 年 7 月 1 日～平成 28 年 6 月 30 日) (2) 連結財政状態」に記載した(参考)自己資本の数値に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものがあります。

2. 訂正の箇所

訂正箇所には下線を付しております。

3. 訂正の内容

・サマリー情報

1. 平成 28 年 6 月期の連結業績(平成 27 年 7 月 1 日～平成 28 年 6 月 30 日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	円 銭
28年6月期	1,175	868	73.9	1,140.34
27年6月期	1,310	991	75.6	1,300.74

(参考) 自己資本 28年6月期 869百万円 27年6月期 990百万円

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	百万円	円 銭
28年6月期	1,175	868	73.9	1,140.34
27年6月期	1,310	991	75.6	1,300.74

(参考) 自己資本 28年6月期 868百万円 27年6月期 991百万円

以 上